用坚守铸就梦想之光

3月初的一天,风雪裹挟着民勤县四方墩滩沙区,广阔的沙漠覆上了一层白雪。姜莉玲拿着皮尺,丈量着坑洞之间的距离。姜莉玲身后的8台钻地机正在进行打坑作业,为接下来的5000亩春季梭梭树种植项目打好基础。姜莉玲参加工作25年来,她没有细数过,自己用双脚丈量了多少个"5000亩"。

姜莉玲是民勤县林业和草原局退 耕还林办公室四级主任科员,1998年从 甘肃省林业学校毕业后,她抱着"不想 家乡永远是黄沙漫天"的理想,回到了 家乡。工作中,面对压沙造林攻坚战上 难啃的硬骨头,她从没有退缩过。

她牵着时光的手,25年坚守在防沙 造林第一线。



姜莉玲用皮尺丈量着坑洞之间的距离。



姜莉玲和同事驾驶钻地机进行打坑作业。

沐光前

新甘肃·甘肃日报 记者 丁凯 马伊星

有这样一群人,每 天都在重复干着普通、 平凡的事情,似乎没有 什么值得炫耀的事迹, 然而这一天天普通、平 凡的工作,却如同春天 的阳光,把每一个日子 变得闪闪发光。



苏洁瑞(右)和许文娟是甘肃省中心医院的护士,既是工作上的师徒,也是生活中的好友。

用行动守护生命之光



苏洁瑞(左)和许文娟在医院查房中。

苏洁瑞和许文娟是甘肃省中心医院的护士,一个"90后",一个"00后", 既是工作上的师徒,也是生活中的好友。在苏洁瑞身上,许文娟学到的不仅是丰富的工作经验和严谨

坚强的生活态度。 她们曾在下班途中暖 心救助一名晕倒的男子。 危急时刻,苏洁瑞当即跪 地紧急施救,许文娟立即 拨打120求助,为抢救生 命赢得了宝贵时间。

用爱心点亮希望之光

"摸脑袋,摸膝盖!"在民乐县智博特殊教育培训中心, 赵燕和她的同事带领孩子们做康复游戏。为了让这些残障 儿童脸上露出笑容,赵燕和她的同事们需要比其他老师付出 更多。

"灵灵得的是孤独症,他一岁多送到我们这里,今年3岁半了,现在能说话了,也可以上幼儿园了。"赵燕说。

赵燕的孩子乐乐也患有孤独症,经历了无数个黑夜,赵燕深知其中的不易和艰辛。

2015年,赵燕回到家乡民乐县,创立了智博特殊教育培训中心。赵燕非常理解和她有相同遭遇的家长,培训中心自创办以来不收取任何费用,张掖市妇联、残联,民乐县相关部门及各界的爱心人士们在培训中心的经济方面和办学方面提供了很大的帮助与支持。

"我们中心有87个孩子已经康复去上小学了。康复不了或者没办法康复的,我们会管一辈子。"赵燕目光坚定地说着。她要用自己的实际行动点亮这道光,照亮更多人。



赵燕和她的同事们带领着孩子们做康复游戏。



用爱陪伴孩子成长。



赵燕对孩子进行康复训练。